

中办国办出台意见

完善农地“三权分置”办法

新华社30日受权发布的中共中央办公厅、国务院办公厅《关于完善农村土地所有权承包权经营权分置办法的意见》提出,逐步建立规范高效的“三权”运行机制,不断健全归属清晰、权能完整、流转顺畅、保护严格的农村土地产权制度,为发展现代农业、增加农民收入、建设社会主义新农村提供坚实保障。

近年来,随着工业化、城镇化深入推进,大量农业人口转移到城镇,农村土地流转规模不断扩大,新型经营主体大量涌现,土地承包权主体同

经营权主体分离的现象越来越普遍。

意见对此指出,现阶段深化农村土地制度改革,顺应农民保留土地承包权、流转土地经营权的意愿,将土地承包经营权分为承包权和经营权,实行所有权、承包权、经营权分置并行,着力推进农业现代化,是继家庭联产承包责任制后农村改革又一重大制度创新,是农村基本经营制度的自我完善。

意见要求,完善“三权分置”办法,要不断探索农村土地集体所有制的有效实现形式,落实集体所有权,稳定农户承

包权,放活土地经营权,充分发挥“三权”的各自功能和整体效用。通过实践探索和理论创新,逐步完善“三权”关系,为实施“三权分置”提供有力支撑。

意见指出,要扎实做好农村土地确权登记颁证工作,确认“三权”权利主体,明确权利归属,稳定土地承包关系。建立健全土地流转规范管理制度,完善工商资本租赁农地监管和风险防范机制,确保土地经营权规范有序流转。构建新型经营主体政策扶持体系,加快农村土地承包法等相关法律修订完善工作。(据新华网)



国产大飞机 AG600 亮相珠海航展

10月30日,我国自主研发的大型水陆两栖飞机AG600亮相珠海航展静态展示区。作为当今世界在研的最大一款水陆两栖飞机,AG600于今年7月23日在珠海总装下线。

新华社记者 梁旭 摄

“乡村好医生”韦琳

20年情系家乡铸医魂

在山东省淄博市距淄川区太河镇45公里处,有一个叫西股村的小山村。山村里有200多人,其中80%是留守老人。20年来,乡村女医生韦琳坚守在这里,守护着山里乡亲的健康平安。她说:“只要村里还有人,我就要守护好他们的健康。”2016年8月,韦琳荣登“中国好人榜”。

上世纪九十年代,韦琳从卫校毕业后成为了山东省淄博市太河镇乡村卫生医疗队的一员。从小目睹了很多乡亲们生病时的痛苦,于是便下定决心,长大后一定要当一名医生,为百姓解除痛苦。就这样,她开始了乡医生涯,而且一干就是20年。

从医20年来,韦琳日诊临

床夜读书,在专业上精益求精。靠着扎实的医学理论知识、过硬的实践操作技能、热情和蔼的服务态度,她赢得了良好的口碑。

村里条件有限,为了节省开支,韦琳的卫生室里冬天不生火,也没有电暖气等任何取暖设施,她的手经常冻得又红又肿。韦琳的手里有一摞陈旧的处方笺,这些处方笺近乎发黄,纸角起卷,最早的日期定格在2004年。处方笺上记载着村民欠她的药费,大体估算下来,有将近两万块钱,可她一次也没有上门催要过。“我们这儿穷,乡亲们看病也没什么钱,他们打完针拿了药,忘了来还钱,我也不要了。”韦琳说。韦琳看

病卖药十分便宜,有时网上定价1.27元的药,自动进位成了1.3元,她也要告诉乡亲,这药本来多少钱,我“拐”了你三分钱。

对于大病患者和困难老人,她总是无私地伸出援助之手。除了减免医药费,她上门看病的时候还不忘给病人送去馒头、米、花生油等生活用品。冬天山村温度低,水管冻住后,老人用水不方便,韦琳会趁着输液的间隙,帮老人挑水,把水缸装满才离开。

(据中国文明网)



博览天下

温馨可爱

海獭躺妈妈身上一同游泳



据英国《每日邮报》报道,野生动物摄影师苏西埃特特哈斯在美国加利福尼亚州的蒙特利湾拍摄到了一组温馨可爱的照片,记录了刚出生的小海獭躺在妈妈肚皮上一同游泳时的画面。画面中,海獭妈妈展现了新颖的“护航”方法:让小宝宝躺在自己的肚子上来取暖。(据环球网)

“僵尸”上街

多伦多举行游行聚会迎万圣节



10月29日,在加拿大多伦多,装扮成“僵尸”的狂欢者在活动中合影。当日,众多狂欢者扮作“僵尸”来到多伦多市政广场参加“僵尸”游行聚会活动,迎接将于10月31日到来的万圣节。(据新华网)

又暖又萌

脱毛企鹅穿上定制潜水服



近日,美国一海洋公园为一只掉毛的企鹅量身定做了保暖潜水服。

据报道,这只企鹅本月初开始脱毛。由于生活在寒冷的环境中,企鹅如果失去具有保暖功能的羽毛,体温调节将变得艰难。为此,海洋公园为它制作了一件黑色的保暖潜水服。(据新华网)